Pisemka z Teorie ¢isel a RSA, 22. kvétna 2007

1. pfiklad (5 bodu)
Najdi (n&jaky) primitivni prvek modulo 31.

2. priklad (5 bodi)
Najdi vSechna Feseni kongruence z° =1 (mod 31).

3. priklad (5 bodi)
Najdi nejvétsi spoleény délitel ¢isel 7+ 4i a 13i — 1 v Z[i].

4. priklad (7 bodi)

Najdi v8echna celoéiseln4 feSeni rovnice z3

= y2 + 4 takova, 7e y je liché.

5. priklad (7 bodi)
Definuj euklidovské zobrazeni a euklidovsky okruh. Uvazujme okruh Z[w] =
{a +bw,a,b € Z}, kde w = (—1 4+ +/—3)/2. DokaZ, ze tento okruh je euklidovsky.

6. priklad (5 bodi)
Vyjadii v/8 ve tvaru fetézového zlomku.

7. priklad (5 bodi)
Urdi, kolik ma kongruence z2 = 79 (mod 101) esen.

8. priklad (7 bodi)

Bud p prvocislo, a,b € Z, p t a. Dokaz, ze Zf:_ol (%ﬂ) = 0.

K ziskani zapoctu jsou potieba aspon 23 body. Pieji hodné stésti a zabavy pri
reSeni.



